
Шановні члени МСТ «Ялинка»! 
Доводимо до вашого відома про остаточне закінчення розгляду по справі №911/142/20. 22 червня 2021 року Верховний Суд у складі колегії суддів Касаційного господарського суду своєю Постановою задовільнив касаційну скаргу Масиву садівничих товариств "Ялинка", яка була подана на рішення Господарського суду Київської області від 08.09.2020 та на постанову Північного апеляційного господарського суду від 23.02.2021 за позовом члена СТ «Осинка» до Масиву садівничих товариств "Ялинка" про визнання недійсним рішення правління, яке оформлене протоколом № 55 від 15.04.2017. Постанова набирає законної сили з моменту її прийняття, є остаточною і оскарженню не підлягає. Крім того, постановлено стягнути з позивача на користь Масиву садівничих товариств "Ялинка" 4204 (чотири тисячі двісті чотири) гривні 00 копійок судового збору.
Шановний суд в цій Постанові зазначає, що садове товариство є споживачем електроенергії - юридичною особою, що закуповує електричну енергію для забезпечення потреб електроустановок всього товариства, зокрема для забезпечення електричною енергією членів садового товариства (споживачів населеного пункту).
При цьому питання щодо користування електричною енергією та технічного забезпечення електроустановок споживачів садового товариства, зокрема щодо обліку електричної енергії та розрахунків за спожиту електричну енергію членів садового товариства мають здійснюватися відповідно до установчих документів садового товариства.
Таким чином, зазначає Суд, питання щодо користування електричною енергією членами садового товариства та її оплати мають бути врегульовані установчими документами садового товариства.
Усупереч наведеному висновку, судами першої та апеляційної інстанцій не досліджувались обставини чи врегульовано установчими документами Масиву садівничих товариств "Ялинка" питання щодо користування електричною енергією членами садового товариства та її оплати.
При цьому, відповідач під час розгляду даної справи зазначав про те, що Статутом, а саме, пунктом 6.8.12, передбачено, що правління для виконання своїх статутних обов`язків визначає розмір вступних, членських, цільових внесків та суму компенсації за користування електроенергією.
Вітаю всіх членів Масиву з перемогою здорового глузду, неупередженого ставлення і остаточним визнанням правильності та законності прийняття наших з вами рішень. Просимо зрозуміти, що встановлення діючої вартості допуску до користування електроенергією обумовлено багатьма чинниками і надає змогу розраховуватись за спожиту Масивом електроенергію вчасно і в повному обсязі.
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